En chinois, les verbes ne se conjuguent pas mais les expressions sont utilisées pour montrer les temps. Mais en français, ils se modifient d’après les personnes, les temps, les modes et les types de verbes, qui cause la difficulté de retenir les nombreux conjugaisons! D’ailleurs, il est nécessaire d’être familier avec les assortiments de langue abondants. Pourquoi il y a trop de différence entre ces deux langues et le français n’est pas aussi simple que le chinois? M.Zhao a dit:« C’est parce que les Chinois considèrent le temps comme une fuite continue »
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